

# Познер против СПИДа

Известный телеведущий записывает в Иванове ток-шоу

9 апреля в 14.00 в пресс-центре Интерфакса состоялась пресс-конференция журналиста, телеведущего Владимира Познера. Обсуждали запись в Иванове ток-шоу "Время жить!", посвященного проблемам ВИЧ-инфекции и СПИДа.

"Телемарафон "Время жить!" существует уже 4 года, - говорит Владимир Познер, - за этот период мы посетили 37 городов, в которых проводили аналогичные телевизионные программы. В формате ток-шоу мы обсуждаем наиболее острые проблемы регионов и в первую очередь тему СПИДа. Причем основными участниками дискуссии всегда являются руководители области и города, медицинские специалисты, представители общественных организаций и прессы. В передаче, которую мы сделаем в Иванове, примут участие и ВИЧ-инфицированные. Не буду раскрывать вам всех секретов: посмотрите готовый выпуск в эфире. Но скажу, что в первую очередь обсудим причины увеличения темпов распространения заболевания, трудности профилактических мер и другие вопросы".

Телеведущий признался, что реальные результаты выхода в эфир передач "Время жить!" есть, и они существен-

ВЛАДИМИР ПОЗНЕР



**Владимир Познер упрекнул СМИ в недостаточности просветительской работы по вопросам СПИДа.**

ные. В отдельных регионах страны даже изданы соответствующие подзаконные акты. "Мы делаем акцент не на бессмысленном раскладывании на столе презервативов, а на разъяснении и рассказе о действительном положении вещей", - говорит он.

В рамках подготовки ивановского ток-шоу Владимир Познер встретился с губернатором Михаилом Меном, от которого узнал полезную информацию о крае. "В первую очередь меня интересовали вопросы развитости малого и среднего бизнеса, текстильной промышленности, культуры и образования, - говорит журналист. - Теперь имею представление о наших потенциальных зрителях и слушателях".

Помимо ток-шоу, на пресс-

конференции обсуждалась роль власти и общества в борьбе с ВИЧ и СПИДом. Особенно телеведущий отметил значимость средств массовой информации. В частности, упрекнул СМИ в недостаточности просветительской работы по вопросам СПИДа, предложил больше внимания уделять проблемному и в то же время позитивному информированию. Также Владимир Познер подчеркнул, что просвещение граждан и профилактика на сегодняшний день не требуют особых финансовых затрат, поэтому никакой кризис не должен быть помехой.

Ток-шоу "Время жить!" выйдет в эфир 11 апреля в 11.20 на канале ВГТРК ГТРК "Ивтелерадио".

*Елена СМЕРНОВА*